Tpanela Oepatwyv — KukAog (1)
21962 — O¢pa 2

Alvovrtal ta onpeia A(0,3), B(3,4) ko (1,0).

a) Na anodeifete ot n ywvia BAT givat opBH. (Movabdeg 13)

B) Na Bpeite 1o péco K tng unoteivovoag Bl tou opBoywviou tpywvou ABT.
(Movabec 5)

y) Na Bpeite tnv e€iowaon tou kUKAoL Tou SLEpXETaL amo ta onueia A, B kot .

(Movabec 7)
15994 - O¢pa 2

Aivetain e€iowon x2+y2—4x+3 =0 (1).
o) Noa anodeifete otL n efiowon (1) maplotdvel KUKAO Tou omoiou va Ppeite TO KEVTPO Kal
TNV aKTiva.

(Movabeg 13)
B) No oxebudoete tov kUKAO (c) kol v BPEite, XPNOLWOTMOWVIAC TO OXAHC 1 HE
onolavdrnote dAov pono, Ta Kowd tou onueia pe toug Afovec.

(Movdbecg 12)
19039 - O¢ua 2
Aivetal n e€iowon
x-Dx+3)+y+Dy-3)=—-4 (1)
a) Na anodeifete 6tL n e€iowaon (1) maplotavel KUKAO pE kKévtpo K(—1,1) kot aktiva
R=2.
(Movadbecg 9)
B)
i. Noa Bpeite ta onpeia A kat B tou kUkAou (K,R) Ta omoia €xouv TETUNUEVN ion
e —1.
(Movabdec 8)
ii. Na anobeitete 6t Ta onueic A kot B eival avTidlapeTpika.

(Movabec 8)



